



В Брянской области завершено расследование уголовного дела о двух особо тяжких преступлениях против жизни, совершенных в прошлые годы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего уроженца Жуковского района Алексея Горбунова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июне 2005 года в лесном массиве рядом с деревней Мосток Жуковского района Горбунов топором зарубил 39-летнего жителя районного центра. Его тело было обнаружено закопанным лишь в декабре 2007 года. Кроме того, в этом же населенном пункте в октябре 2007 года Горбунов участвовал и избииении еще одного 39-летнего мужчины, которому были причинены не совместимые с жизнью травмы. Тело погибшего также было закопано в лесу. Более семи лет обвиняемому удавалось скрываться от правоохранительных органов. В январе 2015 года Горбунов был задержан на территории другого региона и доставлен в Брянскую область, где активно сотрудничал со следствием и показал место захоронения второго потерпевшего. При допросе он рассказал, что преступления совершил в ходе ссоры с потерпевшими в процессе употребления спиртных напитков.

Искали обвиняемого не только правоохранители. Брат одного из потерпевших провел свое расследование, при этом использовал методы, свойственные людям из его окружения. В 2007-2008 годах он, действуя в группе лиц, принял участие в похищении трех человек, которых подозревал в причастности к гибели родственника. Двое из них были жестоко избиты и скончались от причиненных телесных повреждений, одному удалось убежать. Учитывая, что мужчину длительное время удерживали в холодном помещении, он получил обморожение обеих ног, которые позже в больнице пришлось ампутировать. В 2011 году приговором суда четверем фигурантам этого дела назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 6 до 20 лет, еще один соучастник осужден условно.

В настоящее время завершено расследование уголовного дела по делу Горбунова. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/926301>